
GIÁO ÁN:  CHƠI TẬP CÓ CHỦ ĐÍCH 

( Chuyên đề cấp trường) 

Tháng 12. Năm học 2021-2022 

                             Lĩnh vực phát triển: PTTCKNXH -TM 

                             Đề tài: Dạy múa: Con gà trống. NH: Gà gáy le te 

                             Chủ đề: Những con vật gần gũi 

                             Độ tuổi: 24 - 36 tháng 

                             Người thực hiện : Nguyễn Thị Bích Ngọc 

                             Đơn vị: Trường mầm non Thắng Thủy 

                             Ngày dạy: 23/12/2021 

                      

          I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU: 

1. Kiến thức: 

     -Trẻ nhận ra giai điệu quen thuộc của bài hát.  

          - Trẻ biết vận động nhịp nhàng theo lời ca cùng với cô 

2. Kỹ năng 

- Rèn kỹ năng vận động minh họa, phát triển tai nghe cho trẻ  

3. Thái độ 

-Trẻ hứng thú tham gia hoạt động cùng cô, cùng bạn  

II. CHUẨN BỊ 

1. Đồ dùng của cô: 

- Trang phục phù hợp.  

- Máy vi tính, nhạc không lời  bài hát “Con gà trống, Gà gáy le te”   

- Âm thanh tiếng kêu của con chó, con gà trống 

2. Đồ dùng của trẻ: 

- Sân khấu ; Áo gà, mũ mào gà, dây đeo tay. 

III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG: 

1. Ổn định tổ chức, giới thiệu bài: 

- Cô giới thiệu chương trình “ Đồ rê mí” năm 2021 

2. Nội dung 

*Hoạt động 1: Trò chơi âm nhạc 

- Cho trẻ chơi trò chơi “ Tai ai tinh” 

+ Cô cho trẻ nghe tiếng kêu của con chó, tiếng gáy của gà trống trẻ đoán 

tên con vật. Cho trẻ bắt chước tiếng kêu của con Chó, con Gà trống 

-  Bật nhạc bài hát “ Con gà trống”.  

Hỏi trẻ : Các con vừa nghe bản nhạc của bài hát nào? 



*Hoạt động 2: Dạy múa “ Con gà trống” 

- Cô cùng trẻ hát lại bài hát “ Con gà trống”. ( 2 lần ) 

- Cô giới thiệu vận động múa: “Con gà trống”.  

- Cô múa mẫu lần 1 kết hợp nhạc  

 - Cô múa lần 2 kết hợp phân tích động tác  

- Dạy trẻ múa từng câu theo lời bài hát 

Câu 1: Con gà trống có cái mào đỏ: 1 tay chống ở hông, 1 tay nắm hờ ngón 

trỏ chỉ ra phía trước theo câu “Con gà trống” 

Khi hát đến câu “Có cái mào đỏ”. Ngón tay chỉ lên cái mào trên đầu kết 

hợp nhún chân. (Cả lớp múa lại câu 1) 

- Câu 2: “Chân có cựa”. 2 tay chống hông dậm chân tại chỗ theo nhịp 

“Chân có cựa” ( Cả lớp múa lại câu 2) 

- Câu 3, 4: “Gà trống gáy ò ó o”: 2 tay giang ngang kết hợp vẫy tay nhún 2 

nhịp theo câu “Gà trống gáy” 

“Ò ó o” : 2 tay khum trước miệng từ từ đưa về phía trước ( Cả lớp múa lại 

câu 3,4) 

- Cho cả lớp vận động 2- 3 lần, lần 1 không có nhạc. Lần 2 vận động theo 

nhạc 

- Thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân trẻ vận động 

 ( Cô sửa sai sau mỗi lần trẻ vận động) 

Hỏi trẻ:  

+ Các con vừa vận động bài gì? 

  *Hoạt động 3: Quà tặng âm nhạc 

- Cô giới thiệu bài hát nghe: “Gà gáy le te” Dân ca Cống Khao 

- Cô hát cho trẻ nghe 2 lần. Cô hát lần 2 cho trẻ phụ họa cùng cô 

- Hỏi trẻ tên bài hát nghe, tên làn điệu dân ca  

3.Kết thúc  

Công bố kết thúc chương trình “ Đồ rê mí”  

                                                          Thắng Thủy, ngày 18 tháng 12 năm 2021 

           NGƯỜI DUYỆT                                                       NGƯỜI SOẠN         

          P. HIỆU TRƯỞNG                                     

      

                                     

                                                                                                              

          Nguyễn Thị Bướm                                          Nguyễn Thị Bích Ngọc  

 

 



 

 

 

                       

 

                                                    

 

 

 

 


